

战“疫”·复工复产稳健行

出口农产品“即抽即放” 进口原材料“先入后检” 海关“组合拳”打通进出口堵点

记者 高姝

“多亏绍兴海关新嵊办事处帮忙,让我们的产品可以按时出货。”3月17日,澄潭茶厂和丰岛食品股份有限公司负责人对绍兴海关新嵊办事处第一时间针对企业出口遇到的难点、堵点打出服务“组合拳”,保障出口产品按时交货给予点赞。

当天,绍兴海关新嵊办事处工作人员来到澄潭茶厂,对该企业不日将出口摩洛哥的100吨珠茶进行抽样用于检测。与以往不同,检测结果还未出,绍兴海关新嵊办事处仅在抽样后就对该批珠茶予以放行,这是怎么回事?

澄潭茶厂是一家老牌珠茶出口企业,也是我县绿茶外销的主力军,产品主要销往非洲、俄罗斯等地。疫情之下,企业延迟复工复产,部分产品交付时间也受到一定影响。“按照日常工作流程,我们会在出口产品即将完成生产总量时进行抽样检测,检测符合标准后方可出口。”绍兴海

关新嵊办事处业务一科科长朱建阳告诉记者。为有效解决企业应对疫情带来的突出问题和现实难题,帮扶企业复工复产,促进外贸稳增长,绍兴海关出台具体措施,其中明确简化农产品、食品进出口手续,在企业承诺一旦检测中发现问题将主动召回的前提下,实施“即抽即放”便捷监管模式,大大缩短检验放行时间,全力保障企业按时交付产品。

“若不是这项海关惠企政策,该批珠茶可能得延迟一周才能正常发出,这下我们终于可以放心。”澄潭茶厂总经理袁月说。

相隔不远处的丰岛食品股份有限公司,同样因为绍兴海关新嵊办事处的帮助,解决企业交货的燃眉之急。

3月11日,该公司进口的一批原材料抵达宁波口岸,按照规定需在口岸完成检验检疫,整个流程需要两周时间。而当下口岸货物存量较大,检验检疫时间可能有所延长,这样则会导致该公司无法按时交付货物。

绍兴海关新嵊办事处接到企业求助信息后,第一时间与上级海关进行沟通,对于这批企业恢复生产急需的进口原材料,实行“先放行后验证”,货物抵达新昌后再进行检验检疫,为企业生产争分夺秒。

丰岛食品股份有限公司副总经理陈妙娟告诉记者,这批货物如果走完事先既定流程,不光无法准时向客户交货,同时还会产生包括堆存费、滞箱费等5万元费用。绍兴海关新嵊办事处的暖心服务既帮助企业解决按时交付问题,也为企业节约经济成本。3月17日,陈妙娟代表企业向绍兴海关新嵊办事处送上一面“暖心服务 高效便捷”的锦旗,表达谢意。

疫情发生以来,绍兴海关新嵊办事处积极贯彻《绍兴海关帮扶企业复工复产促进外贸稳增长的十八条措施》,全力做好加快生产设备和原材料等进口货物验放和简化农产品、食品进出口手续等工作,确保疫情期间企业复工复产货物顺畅通关。



回山镇茶叶市场复市

昨日中午,回山镇茶叶市场开门迎客,重现红火的交易场面。据了解,该市场现有220个摊位,在做好疫情防控措施的基础上,吸引130多位县内外茶商前来蹲点收购,当天约有1500多人次进场交易。

(记者 杨玉堃 摄)

关于“健康游新昌”惠民活动的公告(一)

为降低疫情对新昌服务业发展的影响,进一步提振行业信心,新昌县决定开展“健康游新昌”系列惠民活动,更大力度开放服务业,统筹专项资金与商家促销相结合,尽快复苏新昌服务业。此活动将依托新昌全域旅游微信公众号“新昌游新意”平台进行消费券发放,现将第一期活动内容具体公告如下:

- 一、发放时间:
第一期活动将于2020年3月20日当天在微信公众号“新昌游新意”平台开始发放,时间安排及数量:
上午:07:00—07:30(3000份)
专场:15:30—16:00(4000份)
 (“浙”里有爱 妇联喊你享)
下午:19:00—19:30(3000份)
- 二、发放对象:国内游客
- 三、发放渠道:

四、发放额度:此系列活动预计将推出10万张消费券。

五、发放数量:第一期将发放单张价值50元通用券1万张。

六、领取方式:定时、定量、实名领取。

1. 微信搜索关注“新昌游新意”微信公众号。

2. 点击活动专属界面,根据提示领取消费券。

七、消费须知:仅限本人使用,不得转让。

第一期消费券从2020年3月21日起至4月30日止,在参加活动的酒店、餐饮、民宿(农家乐)商户内进行消费。单次消费满100元即可抵用1张,满200元抵用2张,以此类推,上不封顶,可重叠使用。各参与单位根据核销消费券的数量享受同等金额的财政补贴。

八、咨询、举报热线:0575—86621167

特此公告!



(新昌全域旅游微信公众号互动平台)

新昌县文化广电旅游局
新昌县商务局
新昌县旅游集团
二〇二〇年三月十八日

线上实名预约 线下减少集聚

两家公立医院门诊秩序井然

记者 王娟敏

昨日上午八点半,记者来到县人民医院,看到病人都戴着口罩、拿着预约号,保持着一米左右距离,依次通过门框式测温仪。体温监测后,医护人员通过病人的身份证或社保卡读取健康码,方便快捷,现场井然有序。

“为防止交叉感染,我们实行预约制,让病人分时段错峰就医,在门诊和急诊都进行筛查,发现疑似病人,马上转走。”县人民医院相关负责人介绍,“疫情期间,我们一直有部分门诊正常开放。”记者了解到,2月28日起,县人民医院口腔科、耳鼻喉科、眼科门诊有序开放,恢复胃肠镜、支气管镜、肺功能等相关检查。前段时间,受小区封锁、交通暂停限制,到医院看病的大多是重症病人。现在,随着新冠肺炎疫情防控形势日趋向好,医院诊疗有序开展,

能够满足病人需求。目前,县人民医院每天门诊量为2600人左右。

“一开始,入院分诊区总是排起等候登记的长龙。大家逐一出示健康码与有效身份证件,工作人员则手工登记各项信息,需要耗费大量时间和精力。”县人民医院相关负责人介绍。为有效改善这一局面,抓牢抓实疫情防控工作,县人民医院信息科团队自主开发“来院信息快速登记”软件。3月4日,“来院信息快速登记”软件正式上线,仅需3秒就能完成健康码识别,并进行实名登记,可极大缩短患者与家属的登记时间。

与软件同步到位的,还有5G红外热像测温仪。这个“神器”功能十分强大,可2秒内侦测出视野内的人体体温,测量精度达±0.2℃,并且实时成像,发现异常立即报警。

在县人民医院,记者遇到前来看病的沈女士。她告诉记者,她有胃病,疫情期间没办法接受治疗,也不大敢到医院来。现在医院逐步恢复门诊,她才来看病。“县人民医院防控措施严密,感觉还是让人放心的。”沈女士说,“我已经完成,并取来医生开具的药品,心里也踏实不少。”

为避免人群聚集,县中医院实行全号源实名制预约,病人在规定时间内按号有序就诊。陪护人员都发放陪护证,并进行严格管理。为优化流程、减少病人与家属的排队、集聚,县中医院还推出电子版《流行病学调查表》,患者可随时填写,进入医院时出示二维码即可。

一道道硬核措施,助力医疗复工,筑起疫情防控的重要防线,极大程度地减少人员聚集感染的风险,为实现精准防控打下坚实基础。

信息广场

厂房出租

梅渚园区有5000平方米单层标准厂房出租及11亩土地转让。

联系电话:13515850413 邱

计价办法

内容3元/字 标题5元/字
普通阿拉伯数字1元/字
电话手机号码5元/只

挂帘山公墓

人生百年后的理想陵园。

电话:13967590182

联系人:张先生

本栏目广告联系地址:七星路211号

联系人:王美君 热线:13858592826

停电预告

2020/3/25 8:30	2020/3/25 12:30	2020/3/26 8:30	2020/3/26 12:30
110kV 三联变:三合 P022 线-中村二变后段 新昌县-七星街道-土谷庙行政村(中村自然村)		110kV 塔山变:潜溪 P679 线-溪二二变后段 新昌县-七星街道(溪二行政村-溪二自然村)	
2020/3/25 8:30	2020/3/25 12:30	2020/3/27 8:30	2020/3/27 12:30
110kV 三联变:金裕 P036 线-金裕 4# 变后段 新昌县-羽林街道-金裕行政村(金裕自然村)		110kV 三联变:渡皇 P035 线-荞麦湾后段 新昌县-羽林街道-新富行政村-新富自然村	